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　　　　　　　　　　議　事　の　経　過

　　　　　　　　　　◎開議
○議長　　おはようございます。定刻でございます。

　　全議員の出席を見ております。
　　これより本日の会議を開きます。（午前１０時００分）
　　　　　　　　　　◎議案第２号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第１、議案第２号、三島町個人情報保護法施行条例を議題といたします。

　　説明を求めます。総務課長。

　　　　　　　　　　（総務課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第２号、三島町個人情報保護法施行条例を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第２号は、原案のとおり可決されました。

　　　　　　　　　　◎議案第３号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第２、議案第３号、三島町情報公開及び個人情報保護審査会条例等の一部を改正する条例を議題といたします。

　　説明を求めます。総務課長。

　　　　　　　　　　（総務課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第３号、三島町情報公開及び個人情報保護審査会条例等の一部を改正する条例を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第３号は、原案のとおり可決されました。

　　　　　　　　　　◎議案第４号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第３、議案第４号、地方公務員法の一部改正に伴う関係条例の整備に関する条例を議題といたします。

　　説明を求めます。総務課長。

　　　　　　　　　　（総務課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。五十嵐健二君。
○３番　　難し過ぎて、ちょっと分からない部分が多かったんですけれども、確認したいんですけれども、役職定年は60歳で役職定年になるわけですか。そうすると、65歳まで定年延長された方は、５年間は一般の職員と同じような立場で勤めるということになるわけですか。
○議長　　総務課長。

○総務課長　　役職定年というものは60歳でございまして、基本的に定年年齢、１年ごとに１段階ずつ上がっていきますので、最高で65歳までは降任して勤めることができる。または、60歳で辞めて定年前再任用短時間勤務職員という身分、そのどちらか２つが選べるということでございます。
○議長　　五十嵐健二君。
○３番　　61歳で辞めた場合に、65歳までが一応定年になるわけですけれども、それが暫定任用職員というような形になるわけですか、その方たちは。ここに区別して書いてあるんですよね、暫定任用職員と定年前再任用職員ですか。結局はその歳で退職、61歳なら61歳で退職した方が65歳までは暫定の任用職員になるというふうな理解でよろしいわけですか。
○議長　　総務課長。

○総務課長　　今ほどございましたように、定年年齢は１年ごとに上がっていくということでございますので、61歳が定年の場合は65歳までの期間は暫定再任用職員という制度で雇用できるという内容でございます。
○議長　　五十嵐健二君。
○３番　　その中で、任命権者が認めれば、職員、監督ですか、そういった職員が残れる、１年以内という形では書いてあるんですけれども、その場合の、役職定年している場合ですけれども、役職定年はしているわけですよね、60歳で。そういう形ではないわけですか。
○議長　　総務課長。

○総務課長　　役職定年は60歳が原則でございますが、先ほど申し上げましたように、その職員が辞めることによって特殊な事情がある場合には、引き続き１年を越えない範囲内で役職をそのまま続けることができる。それも最高は３年までという内容でございまして、その間にそういった特殊事情が解消された場合には降任等するという内容も規定されております。
○議長　　五十嵐健二君。
○３番　　そうした場合には、役職定年の延長というような形で捉えていいわけですか。そうすると、当然給料とかなんかも今までどおりの形で行うという形でよろしいわけですか。
○議長　　総務課長。

○総務課長　　そのとおりでございます。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。五十嵐健二君。
○３番　　暫定の再任用職員、それは１年ごとの更新なわけですか。それもちょっと確認したいんですけれども。
○議長　　総務課長。

○総務課長　　１年ごとの更新になります。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第４号、地方公務員法の一部改正に伴う関係条例の整備に関する条例を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第４号は、原案のとおり可決されました。
　　お諮りいたします。休憩を取りたいと思いますが、ご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　11時15分まで休憩といたします。（午前１１時０５分）

◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　再開いたします。（午前１１時１５分）

　　　　　　　　　　◎議案第５号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第４、議案第５号、三島町まちづくり基金条例の一部を改正する条例を議題といたします。

　　説明を求めます。総務課長。

　　　　　　　　　　（総務課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第５号、三島町まちづくり基金条例の一部を改正する条例を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第５号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第６号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第５、議案第６号、三島町国民健康保険条例の一部を改正する条例を議題といたします。

　　説明を求めます。町民課長。

　　　　　　　　　　（町民課長、議案書により説明）
○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。五十嵐健二君。
○３番　　今ほどの説明の確認なんですけれども、以前までは、出産した場合には出産した当人が医療費を支払っていたという状況なんですけれども、今の説明だと町のほうで一括して支払うと、個人の支払いはないということでよろしいわけですか。
○議長　　町民課長。

○町民課長　　今ほど議員のおっしゃるとおりでございまして、現物支給という形になりますので、この分の48万8,000円または50万円については医療機関に直接町のほうでお支払いしますので、例えば、それから超える額が発生した場合については個人負担という形になりますので、費用はそれほど多くかからないという形になると思います。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第６号、三島町国民健康保険条例の一部を改正する条例を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第６号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第７号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第６、議案第７号、三島町生活工芸館設置条例の一部を改正する条例を議題といたします。

　　説明を求めます。地域政策課長。
　　　　　　　　　　（地域政策課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。矢澤昇君。
○１番　　ちょっとお聞きしたいんですが、今の陶芸機械の使用料とありますけれども、陶芸って年間にしてどのくらい使用者がいますか。
○議長　　地域政策課長。
○地域政策課長　　町民の方では利用者はいらっしゃらないですが、工芸館のほうで陶芸教室をやって、その中で参加された方のを焼くのはあります。ただ、個人の利用はありません。（「分かりました」の声あり）
○議長　　ほかに質疑ありませんか。五十嵐健二君。

○３番　　確認なんですけれども、今までは１台１時間幾らでやっていたわけですけれども、これ３時間まで300円というのは何台使っても300円という形でよろしいんですか。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　はい、そのように改正したいと思っております。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第７号、三島町生活工芸館設置条例の一部を改正する条例を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第７号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第８号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第７、議案第８号、指定管理者の指定について（早戸交流拠点施設）を議題といたします。

　　説明を求めます。地域政策課長。

　　　　　　　　　　（地域政策課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。五十嵐健二君。
○３番　　経営とかそういう問題ではないんですけれども、感染拡大の対策ですね。ご存じのとおり13日からはマスク着用も個人の判断に任せるということになりますし、５月８日からは第５類に指定されるという状況である中で、多分お客様が来る場合には、マスクを外して来るお客様が大勢来るんではないのかなというふうな予測は立つんですよね。そういった中で、あんまり細かいような感染対策を取った場合に、お客様のほうから何か苦情が出ないのかなという心配あるわけです。ですから、その辺のところは役場のほうとよく協議していただいて進めていただきたいなと思いますので、よろしくお願いいたします。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　先ほどにもご説明しましたとおり、１月の時点でしたので先が見通せない部分はありましたが、国から３月13日からマスクは個人の判断ということもありますので、国のほうでもなかなかやはり心配している部分で、つける方、つけない方、それに対する誹謗中傷というのもありますので、施設と打合せしながら強制的にならないような形でお願いするように協議してまいりたいと思います。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第８号、指定管理者の指定について（早戸交流拠点施設）を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第８号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第９号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第８、議案第９号、指定管理者の指定について（三島給油所）を議題といたします。
　　説明を求めます。地域政策課長。
　　　　　　　　　　（地域政策課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。二瓶俊浩君。
○６番　　お伺いしたいんですが、コロナ禍によって、この給付金によって商品券を年に２回から３回ということで今まで配布をやってきておったんですが、それによる売上げの中の占める割合といいますか、金額といいますか、その辺は計算しておられますか。商品券の使用された総額だな。していませんか。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　こちらのほうではちょっと把握できていないです。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第９号、指定管理者の指定について（三島町給油所）を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第９号は、原案のとおり可決されました。
　　お諮りいたします。昼食休憩としたいと思いますが、ご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　午後１時まで昼食休憩といたします。（午前１１時５０分）

◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　再開いたします。（午後１時００分）

　　　　　　　　　　◎議案第10号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第９、議案第10号、令和４年度三島町一般会計補正予算を議題といたします。
　　説明を求めます。総務課長。
　　　　　　　　　　（総務課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。菅家三吉君。

○７番　　今年度、地域政策課とか各課において地域おこし協力隊の採用がなかった部分の金額が結構大きく出ていると思うんですが、今年度の事業を１年間進めていく中で、ある程度地域おこし協力隊の方の町の事業に携わっていただく分、年度当初からあったと思うんですが、採用がなかったことに対して事業ができなかったとか、重点事業で構わないんですけれども、できなかった事業というのが具体的にあれば教えていただきたいんですが、よろしくお願いします。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　当課のほうにおいては情報発信の部分と観光のほうなんですが、重点事業の中で協力隊に預けるという感じではなくて、観光分野を協力隊の方がＰＲしていただくということで考えておりましたので、できなかったというよりは、もっと厚くできたのが協力隊が採用できなかったので、もうちょっと幅を持たせてやれることができなかったという解釈でおります。
○議長　　産業建設課長。

○産業建設課長　　当課の場合ですと桐だんすの職人、あと鳥獣対策、農業のほうの協力隊。農業の協力隊は１名来ました。残り、町道と水道の維持管理で協力隊を募集したんですが、申込みがなかった。申込みがあって面接したところ、三島に来てこれがやりたいという形の方じゃなくて、三島に来たら何となくみんなに支えられてやっていけるかなという形で、三島に来て活動する意欲がちょっと弱いということで採用されませんでした。今まで役場職員がやっていたやつを、専門的に外部からの力を借りたいということで協力隊を募集しましたが参加がなかったので、職員が自らやったということで、特段協力隊が採用されなくてできなかった業務はなくて、職員が対応しました。以上です。
○議長　　菅家三吉君。

○７番　　その分が職員の業務の負担増とかということにはつながっていませんか。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　業務負担とはなっていないですが、来たことによって業務が軽減というか、一緒にやって助かる部分はあったと思うんですけれども、業務がそれによって増えたということではないと理解しております。
○議長　　産業建設課長。

○産業建設課長　　うちの課も、通常業務の中で職員が努力してやったということで、事務の軽減につながらなかった、鳥獣に関しては専門的な職員が配置できなかったという残念な面がありますが、職員の負担増にはつながっていないと思います。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。二瓶俊浩君。

○６番　　25ページの畜産振興費の中の需用費で、修繕費22万3,000円というような補正組まれておりますが、今の説明でありますと、食鳥処理場の湯漬けバルブの交換というか修繕ということだったんですが、それはどのようなものなのでしょうか。
○議長　　産業建設課長。

○産業建設課長　　食鳥処理施設において、生きた鶏を処理加工場に運搬して殺すといいますか、その中でお湯に漬けます。そのお湯のバルブがちょっと故障しまして、そちらのほうの修繕に係る費用となっています。
○議長　　二瓶俊浩君。

○６番　　そのお湯のバルブなんですが、料金的にもそれほどのことではないんですが、消耗品といいますか、そのよう分類に入るようなものではないのでしょうか。
○議長　　産業建設課長。

○産業建設課長　　部品を購入して職員なりが自ら交換できませんので、やはり20万円以上かかりますので、部品と交換、作業も入りますので修繕料という形で計上させていただいております。
○議長　　二瓶俊浩君。

○６番　　それは分かるんですが、自分たちで交換できないでも、長年事業、仕事をしているうちにどうしても当然いろんなところ傷んできますけれども、消耗品的なもののような部分ではないのかなというふうに感じるわけであります。そうしますと指定管理者制度、当然そうすると町の施設ということで修繕というふうな対策取ってあげているわけであるんだろうと思いますが、見ているに、どんなことでも何か町のあれなんだからと、どんどん小さなものも上がっているような気がします。食鳥処理だけではないんですが、事業をしている中で消耗的なもの、やはり自分で努力をしてやっていかなければならないものがあろうというふうに思うんです。そのときに、今の修繕のほうは私としてはそちらのほうに入るのではないかと感じるわけであります。そうすると、どの辺まで、いろいろ町でもありますよね。そうしますと、じゃあどの辺まで町で見るんだと、町でやるんですよと、町の施設であるので言われるものは全部町で見ますよというのか、それとも企業努力も必要なんですよということを、どの辺で線を引くのかということが求められてくるんだろうと思います。その線というのは、どのように町では考えておられるんでしょうか。
○議長　　総務課長。

○総務課長　　町と指定管理者の契約の際に、町の施設における修繕等に関する取決めというものがございまして、どこからどこまで町が負担するかという部分につきましては、施設の軀体、備品等々については町が負担する。それで、今議員おっしゃった消耗品的なものについては指定管理者が負担するということになっておりまして、またその修繕等に係るものにつきましても、軀体等は町が全部ですけれども、例えばそういう部品的なもの等についても10万円を超える分は町が負担するというようなことで、10万円までは事業者が負担するというような取決めにもなってございます。今回のバルブにつきましては、施設そのものの軀体というか設備そのものに係るものでございまして、それだけ取った消耗品的なというところではなく、その施設の効用を高めるためのものということで町が全額負担するものというところで計上させていただいたところでございます。
○議長　　二瓶俊浩君。

○６番　　そうすると、10万円という境を一旦町では持っているということの解釈ですね。分かりました。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。五十嵐健二君。

○３番　　22ページで、児童福祉総務費の中に委託料として保育所の調理補助業務20万円という金額が上がっているわけですけれども、これは一時的なものなんでしょうか。もし一時的であるならば、その理由について説明をお願いします。
○議長　　生涯学習課長。

○生涯学習課長　　こちらの委託料につきましては、今保育所にいます調理人が体調をちょっと崩されておりまして、結構休みが多くなっております。その補助という形で委託の日数が増えておりますので、補正予算を計上させていただいたところでございます。ですので、一時的なものでございます。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。菅家三吉君。

○７番　　５ページの繰越明許費の部分で、商工費の地場産業及び観光産業事業継続補助金事業、年明けから申請始まったという事業だと思うんですが、申請何件あってどのぐらい採択になったのか、ご説明できる範囲で構わないので、詳しくお話しいただければと思います。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　５ページ目、782万2,000円の内訳ですが、９件申請ありまして法人から８件、個人から１件ということで審査会を開催し、９件全て許可という形でさせていただいて繰越明許に上げさせていただきました。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第10号、令和４年度三島町一般会計補正予算を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第10号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第11号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第10、議案第11号、令和４年度三島町国民健康保険特別会計補正予算を議題といたします。

　　説明を求めます。町民課長。
　　　　　　　　　　（町民課長、議案書により説明）
○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第11号、令和４年度三島町国民健康保険特別会計補正予算を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第11号は、原案のとおり可決されました。

　　　　　　　　　　◎議案第12号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第11、議案第12号、令和４年度三島町簡易水道事業特別会計補正予算を議題といたします。

　　説明を求めます。産業建設課長。

　　　　　　　　　　（産業建設課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第12号、令和４年度三島町簡易水道事業特別会計補正予算を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第12号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第13号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第12、議案第13号、令和４年度三島町路線バス事業特別会計補正予算を議題といたします。

　　説明を求めます。総務課長。

　　　　　　　　　　（総務課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第13号、令和４年度三島町路線バス事業特別会計補正予算を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第13号は、原案のとおり可決されました。
　　お諮りいたします。休憩を取りたいと思いますが、ご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　２時10分まで休憩といたします。（午後２時００分）

◇　　　　　　　　　◇　　　　　　　　　◇

○議長　　再開いたします。（午後２時１０分）

　　　　　　　　　　◎議案第14号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第13、議案第14号、令和４年度三島町農業集落排水事業特別会計補正予算を議題といたします。

　　説明を求めます。産業建設課長。

　　　　　　　　　　（産業建設課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第14号、令和４年度三島町農業集落排水事業特別会計補正予算を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第14号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第15号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第14、議案第15号、令和４年度三島町介護保険特別会計補正予算を議題といたします。

　　説明を求めます。町民課長。

　　　　　　　　　　（町民課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第15号、令和４年度三島町介護保険特別会計補正予算を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第15号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第16号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第15、議案第16号、令和４年度三島町戸別合併処理浄化槽事業特別会計補正予算を議題といたします。

　　説明を求めます。産業建設課長。

　　　　　　　　　　（産業建設課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第16号、令和４年度三島町戸別合併処理浄化槽事業特別会計補正予算を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第16号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第17号の審議（説明・質疑・討論・採決）

○議長　　日程第16、議案第17号、令和４年度三島町後期高齢者医療特別会計補正予算を議題といたします。

　　説明を求めます。町民課長。

　　　　　　　　　　（町民課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）

○議長　　質疑なしと認めます。
　　討論に入ります。討論ありませんか。

　　　　　　　　　　（討論なし）

○議長　　討論を終わります。

　　これより議案第17号、令和４年度三島町後期高齢者医療特別会計補正予算を採決いたします。

　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）

○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第17号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎散会

○議長　　以上で、本日の日程は全部終了いたしました。

　　本日はこれにて散会いたします。

　　ご苦労さまでした。

（午後２時３２分）
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